QUIZ NR. 82
RECE W

W rozdaniach 5,6,7,8,11,14, gramy w turnieju par, w pozostalych w meczu

NS po, E NS po, W Obie po, W NSpo, W  Obie przed, S
1. 2. 3. 4. 5.

& W4 & K753 & A653 & AD7 & AD974

v D9 ¥ KW6 ¥ AK1083 v KD10874 v A32

¢+ KD983 ¢+ ADWS *A *6 ¢ AKS853

& AD75 & AW & KW7 & 1063 & -

Obie przed, W Obie po, E Obie po, W  Obie przed, E Obie po, S©
6. 7. 8. 9. 10.

& ADI10 & AK864 a6 s K & D63

¥ K65 v75 v D10 ¥ A1063 v 842

¢ A75 ¢ KW ¢ ADWI08 ¢ KWS853 ¢ AD10863
& A963 & 10963 & D10963 & KDI0 &6

Obie przed, W Obie po, E¥ Obie przed, W Obie przed, W Obie po, W
11. 12. 13. 14. 15.

& KDW104 oA & KW107 & KW & ADS87

¥ W542 v K643 ¥ AD87643 v KD2 v D96

¢ AK7 ¢+ AKW864 ¢- ¢ A1082 + A76

L X0 & A7 & AS & DW65 & 985

Obie po, E Obie przed, S@ Obie po, W WE po, S®  WE po, S©
16. 17. 18. 19. 20.

& AKD743 & KD632 & KDWI1075 48 & AW64

¥ KWg4 v AWS83 v 76 ¥ K963 ¥ DWI0

¢ A4 + K104 ¢ 84 ¢7 *6

& 7 &6 & AK3 & AKDWO972 & 109743

1) S otwiera 1 & (od 16 PC Precision); jesli W spasuje to N zgtasza 1 ¢ (negat). Natomiast S, jesli
moze, to w drugim okrgzeniu licytuje kiery na poziomie 1 lub 2-ch.

2) S otwiera 1 BA (12 - 14 PC); jesli kontrujecie, to N odchodzi w 2 &.

3) Sotwieral ¥

4) S otwiera 1 &

5) S otwiera3 &

6) N otwiera 1 #, a S jesli moze podnosi do 2 &



